

## Με πτώση έκλεισε ο χρυσός μετά την ομιλία Powell

06/Σεπ/2019 22:13

Υποχώρησε κατέγραψε ο χρυσός στην τελευταία συνεδρίαση της εβδομάδας, χάνοντας τα αρχικά κέρδη του και ολοκληρώνοντας την εβδομάδα με απώλειες, καθώς η αναφορά του επικεφαλής της Fed, Jerome Powell, περί υγιούς οικονομίας περιόρισαν το αγοραστικό ενδιαφέρον για το πολύτιμο μέταλλο.

Πριντα σχόλια του Powell, οι τιμές του χρυσού κινούνταν ανοδικά, αντλώντας ώθηση από τα ασθενέστερα του αναμενόμενου στοιχεία για την αγορά εργασίας στις ΗΠΑ, που έδειξαν ότι η αμερικανική οικονομία χάνει momentum. Σύμφωνα με τα στοιχεία που ανακοινώθηκαν, τον Αύγουστο δημιουργήθηκαν 130.000 νέες θέσεις εργασίας, αριθμός πολύ χαμηλότερος από τις 170.000 θέσεις εργασίας που ανέμεναν οι οικονομολόγοι σε δημοσκόπηση του MarketWatch.

Ωστόσο, το πολύτιμο μέταλλο απώλεσε τα κέρδη του και γύρισε σε αρνητικό πρόσημο, καθώς ο Powell μιλώντας στο Πανεπιστήμιο της Ζυρίχης άμβλυσε τις ανησυχίες που τροφοδότησαν τα στοιχεία για την απασχόληση, σημειώνοντας ότι συνάδουν με την εικόνα μιας υγιούς αγοράς εργασίας.

Ο επικεφαλής της Fed πρόσθεσε μάλιστα ότι οι προοπτικές της αμερικανικής οικονομίας παραμένουν ευνοϊκές, επισημαίνοντας ότι η Ομοσπονδιακή Τράπεζα "δεν προβλέπει ούτε αναμένει ύφεση".

Έτσι, το συμβόλαιο Δεκεμβρίου για τον χρυσό, που νωρίτερα ανήλθε έως τα 1.536,20 δολάρια η ουγγιά, υποχώρησε κατά 10% ή 0,7% και ολοκλήρωσε τη συνεδρίαση στα 1.515,50 δολάρια, διευρύνοντας τις εβδομαδιαίες απώλειές του στο 0,9%, σύμφωνα με τα στοιχεία της FactSet.

Πτωτικά κινήθηκε και το συμβόλαιο Δεκεμβρίου για το ασήμι, που έκλεισε τη σημερινή συνεδρίαση 68,8 σεντς ή 3,7% χαμηλότερα, στα 18,119 δολάρια η ουγγιά, σημειώνοντας εβδομαδιαία πτώση 1,2%.

Σταυπόλοιπα μέταλλα, το συμβόλαιο Δεκεμβρίου για τον χαλκό υποχώρησε κατά 0,3%, στα 2,634 δολάρια η λίβρα, ολοκληρώνοντας ωστόσο την εβδομάδα με κέρδη 3,2%. Το συμβόλαιο Οκτωβρίου για την πλατίνα υποχώρησε κατά 0,5%, στα 958,50 δολάρια η ουγγιά, με εβδομαδιαία άνοδο 2,9%, ενώ το συμβόλαιο Δεκεμβρίου για το παλλάδιο έχασε 1,1% και έκλεισε στα 1.544,70 δολάρια η ουγγιά, με άνοδο όμως για την εβδομάδα 0,4%.

Διαβάστε το άρθρο στο [Capital.gr](https://www.capital.gr)